

Certificate of Origin

ACTIVE CONCEPTS LLC

107 Technology Drive, Lincolnton | NC 28092 USA

• info@activeconceptsllc.com • Phone: +1-704-276-7100 • Fax: +1-704-276-7101 • https://activeconceptsllc.com/

AC Pina Colloida Code: 12053

Active Concepts, LLC certifies that the above listed ingredient is manufactured in the United States of America.

Active Concepts, LLC certifies that all raw material(s) used to manufacture the above listed ingredient originate in the United States of America.

Active Concepts, LLC certifies that all raw material(s) used to manufacture the above listed ingredient are prepared from non-GMO organisms and are BSE/TSE Free.

Active Concepts, LLC certifies the below sources for each item listed in our INCI Name:

INCI NameSourceWaterWater

Ananas Sativus (Pineapple) Fiber Crosspolymer Yeast/Plant

(Saccharomyces cerevisiae/Ananas comosus)

Lactobacillus Ferment Bacteria (*Lactobacillus*)

Active Concepts, LLC certifies that the above listed ingredient can be classified as Vegan Compliant.

Active Concepts, LLC certifies that the above listed ingredient has never been tested on animals.

Active Concepts, LLC certifies that the above listed ingredient has the following ISO 16128 value, based on the Compositional Breakdown:

Natural Index (NI)

Natural Origin Index (NOI)

1

1